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În acest număr: 

Guvernul reglementează unele măsuri aplicabile în cazul 

unui Brexit fără acord 

În data de 20 noiembrie 2019 a fost publicată în Monitorul Oficial nr. 

933/20.11.2019 Ordonanța de urgență nr. 70/2019 privind unele măsuri 

aplicabile în cazul retragerii Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord din 

Uniunea Europeană (“Marea Britanie”) fără un acord. 

Regim special de impozitare aplicabil activităților din cadrul 

Turneului Final al Campionatului European de Fotbal 2020 

Guvernul aprobă Ordonanța de Urgență nr. 18 din 19 martie 2019 prin care 

persoanele fizice și juridice implicate în organizarea Turneului beneficiază de 

anumite scutiri de la prevederile Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal.     
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Guvernul reglementează unele măsuri în cazul retragerii 

Marii Britanii din Uniunea Europeană fără un acord 

Monitorul Oficial Nr. 933/20.11.2019 

Cetățenii britanici intrați în România până la 31 ianuarie 2020 înregistrați sau 

neînregistrați la Inspectoratul General pentru Imigrări, vor fi considerați 

persoane cu statut Brexit, beneficiind de măsurile emise de Guvern prin prezenta 

Ordonanță de Urgență (“OUG”).  

Ordonanța va intra în vigoare începând cu data de 1 februarie 2020, sub rezerva 

îndeplinirii la acea dată a condiției de reciprocitate, conform căreia Marea 

Britanie acordă cetățenilor români cel puțin același regim juridic pe care România 

îl acordă cetățenilor britanici prin prezenta OUG.  

Termenele menționate prin prezenta OUG pot suferi modificări, în situația în care 

vor exista noi amânări ale retragerii Marii Britanii din Uniunea Europeană. 

Implicații din perspectiva imigrării  

 Persoanele cu statut Brexit înregistrate la Inspectoratul General pentru 

Imigrări până la 31 ianuarie 2020 pot depune solicitarea pentru obținerea 

unui permis de ședere temporară până la data de 31 decembrie 2020. În 

același timp, persoanele cu statut Brexit neînregistrate la 31 ianuarie 

2020 au termen de solicitare a permisului de ședere până la 30 aprilie 

2020. 

Cetățenii britanici care au obținut drept de ședere permanentă pe 

teritoriul României până 31 ianuarie 2020 au obligația ca până la 31 

decembrie 2020 să solicite eliberarea unui permis de ședere pe termen 

lung.  

Implicații din perspectiva asigurărilor sociale 

 Persoanele cu statut Brexit își mențin drepturile la prestații familiale, 

șomaj și pensie, stabilite până la 31 ianuarie 2020, până la încetarea 

acestora. Totodată, drepturile la prestații de accidente de muncă și boli 

profesionale se mențin până la 31 ianuarie 2020;    

 Începând cu 1 februarie 2020, certificatele A1 și S1 emise de autoritățile 

din Marea Britanie sau România își încetează valabilitatea, cetățenii 

români și britanici având obligația de a respecta legislația locală. În 

același timp, persoanele asigurate care se află pe teritoriul României sau 

al Marii Britanii în scop de tratament, vor beneficia în continuare de 

decontarea serviciilor medicale până la 31 decembrie 2020. 

Implicații din perspectiva calificărilor profesionale și exercitarea profesiilor 

 Calificările profesionale și experiența profesională a cetățenilor cu statut 

Brexit, recunoscute pe teritoriul României până la 31 ianuarie 2020, 

rămân valabile;   

 Se stabilește procedura de recunoaștere aplicabilă începând cu 1 

februarie pentru Marea Britanie, atât calificărilor profesionale și 

exercitarea profesiilor, cât și a studiilor în vederea accesului la piața 

muncii sau la continuarea acestora.  
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Regim special de impozitare aplicabil activităților din cadrul 

Turneului Final al Campionatului European de Fotbal 2020 

Monitorul Oficial nr. 942 / 25.11.2019 

Se reglementează un regim fiscal special pentru impozit pe venit și profit 

aplicabil veniturilor obținute de către persoane fizice și juridice din activitățile de 

pregătire, organizare și desfășurare a Turneului Final al Campionatului European 

de Fotbal 2020. Procedura de aplicare a regimului fiscal urmează să fie publicată. 

Pentru mai multe detalii vă rugăm nu ezitați să ne contactați. 
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Numele Deloitte se referă la organizația Deloitte Touche Tohmatsu Limited (“DTTL”), o companie cu răspundere limitată din Marea Britanie, 

rețeaua globală de firme membre și persoanele juridice afiliate acestora. DTTL și firmele sale membre sunt entități juridice separate și 

independente. DTTL (numit în continuare și "Deloitte Global") nu furnizează servicii către clienți. Pentru a afla mai multe despre rețeaua globală 

a firmelor membre, vă rugăm să accesați www.deloitte.com/ro/despre. 

 
Deloitte furnizează clienților din sectorul public și privat din industrii variate servicii de audit, consultanță, servicii juridice, consultanță 

financiară și de managementul riscului, servicii de taxe și alte servicii adiacente. Patru din cinci companii prezente în Fortune Global 500® sunt 

clienți Deloitte, prin intermediul rețelei sale globale de firme membre care activează în peste 150 de țări și teritorii, oferind resurse 

internaționale, perspective locale și servicii de cea mai înaltă calitate pentru a rezolva probleme de business complexe. Pentru a afla mai multe 

despre modalitatea în care cei 244.000 de profesioniști Deloitte creează un impact vizibil în societate, vă invităm să ne urmăriți pe Facebook 

sau LinkedIn. 

Reff și Asociaţii SCA este societate de avocați membră a Baroului București, independentă în conformitate cu reglementările aplicabile profesiei 

de avocat, și reprezintă rețeaua de societăti de avocați Deloitte Legal in România. Deloitte Legal înseamnă practicile juridice ale membrilor 

Deloitte Touche Tohmatsu Limited și afiliații acestora care oferă servicii de asistență juridică. Pentru o descriere a serviciilor de asistență 
juridică oferite de entitățile membre ale Deloitte Legal, vă rugăm accesați: http://www.deloitte.com/deloittelegal. 

 

Acest Alert este furnizat cu titlu orientativ și nu trebuie considerat drept serviciu de consultanță. Este bine să solicitați consultanță 

fiscală/juridică de specialitate înainte de a întreprinde acțiuni bazate pe cuprinsul acestui document. 

 

Această publicație conține doar informații generale și Deloitte Touche Tohmatsu Limited și firmele membre sau afiliate (numite împreună 

Deloitte Network) nu oferă consultanță sau servicii profesionale prin intermediul acestei publicații. Înainte de a lua orice decizie sau de a acționa 

într-un mod care v-ar putea afecta finanțele sau afacerea, trebuie să discutați cu un consultant profesionist. Nicio entitate a Deloitte Network nu 

va fi răspunzătoare pentru pierderile de orice natură suferite de către persoanele care se bazează pe aceasta publicație. 
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